

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

муниципальный совет муниципального образования муниципальный округ Автово

РЕШЕНИЕ № 5

Принято муниципальным советом МО Автово 22 марта 2018 года Подписано главой МО Автово 22 марта 2018 года

О признании утратившим силу решения муниципального совета МО Автово от 23 марта 2017 года № 11 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном совете МО Автово, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

71 40 Руководствуясь частью статьи Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 121 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в связи с принятием Закона Санкт-Петербурга от 17.01.2018 № 7-3 «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Санкт-Петербурге, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими муниципальные должности в Санкт-Петербурге, должность главы местной администрации по контракту, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Губернатору Санкт-Петербурга» и постановления Губернатора Санкт-Петербурга от 14.02.2018 № 13пг «Об уполномоченном исполнительном органе государственной власти Санкт-Петербурга», муниципальный совет МО Автово

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение муниципального совета МО Автово от 23 марта 2017 года № 11 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном совете МО Автово, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Автовские ведомости» и разместить на официальном сайте МО Автово в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава МО Автово

Г. Б. Трусканов